

巩义：十大工程建绿色生态家园

斥资 7.77 亿元 2010 年林木覆盖率超过 50%

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 文博 金鹏)近日,记者从巩义市林业生态建设动员大会上获悉,巩义计划斥资 7.77 亿元,强力推进十大林业生态建设工程,利用三年时间,基本建成城乡宜居的生态环境体系,倾力打造山清水秀、和谐共生、适宜人居的绿色生态家园。

近年来,巩义市相继实施退耕还林、嵩山山脉水源涵养林、环城生态防护林、封山育林等造林工程,使全市林业生态建设的经济效益、生态效益和社会效益

不断提高。共完成造林面积 18.4 万亩,增加林地 12.99 万亩,森林覆盖率达到 25.9%,林木覆盖率达到 30.9%,20 万农民通过退耕还林直接收益,区域生态环境有了较大提高。特别是,去年以来,深入开展了“四城联创”活动,加大城区游园绿地、城乡绿色通道建设力度,使市区绿化覆盖率达到 37.2%,绿地率达到 33.2%,空气质量和生态环境明显改善,并荣获河南省级文明城市和河南省人居环境范例奖。

据了解,为了进一步改善城市形象,提高人民生活水平和质量,创造人与自然更加和谐的生态环境。近日,巩义市召开会议,决定全面启动林业生态城市建设,打造绿色生态巩义。按照科学定位、合理划分、突出重点的原则,高标准制定了《巩义市林业生态建设规划》,详细规划了“一城”、“两屏”、“三网”、“五片”、“多点”的总体建设布局,并通过重点建设石质山区生态体系、沟壑丘陵生态体系、林业生态城区、林业生态村镇、生态廊道网络、黄河湿地建设与保

护、重点企业与工业园区生态治理等十大林业生态工程,力争实现建设总规模 55.47 万亩,再造生态林地 27.89 万亩的生态建设奋斗目标,不断增强巩义发展环境的软实力和竞争力,提高城市品位和档次。计划到 2010 年,累计投入林业生态建设资金达到 7.77 亿元,使巩义市森林覆盖率达到 43.8%,林木覆盖率达到 50.8%,林业产值达到 1.4 亿元,林业资源综合效益价值达到 17.37 亿元,全面建成人与自然更加和谐的生态巩义。

巾帼风采

“俺们下辈子当姐妹”

本报记者 王思俊 通讯员 冉涌泉 刘国瑞

“俺们这辈子是妯娌,下辈子当姐妹。”3月5日上午,中牟县城关镇东关村三组村民杨书萍喜气洋洋地坐着彩车,一路敲锣打鼓回到娘家,尽显风光。

上午9时30分,“向好媳妇娘家贺喜”的彩车,来到该村六组“好媳妇”杨书萍的娘家。杨书萍的娘家人高兴得不拢嘴,不停地把香烟、糖块、水果抛向众人,路过的村民纷纷报以热烈的掌声。东关村妇女主任冉凤云握着老人的手说:“感谢老人家,你们的女儿在婆家明白事理,孝敬老人,妯娌和好,邻里团结,家庭日子过得和美。我们东关村向你们表示感谢和敬意!”

杨书萍结婚20多年来,妯娌三人排行老大,时时处处关心赡养老人,带头学科技、学技术,从事市场经营,家里家外打理的井井有条,被妯娌们称为“好大姐”。妯娌之间没有红过脸,吵过嘴,邻居也从未听到“锅碗瓢盆碰撞声”。

杨书萍在外经商做生意,性格开朗,二妯娌席伟荣娘家在韩寺镇徐庄村,她性格内向,不爱说话,婆婆总爱夸杨书萍,整的妯娌之间关系紧张。在前年镇里组织的农民“形象人”培训中,两人住进同一个寝室后,听了专家讲授婚姻家庭报告后,妯娌俩深受感动,干脆挤睡在一个大铺上。训练回来,两人说生意,谈孝顺,拉家常;席伟荣写字不大工整,就让嫂嫂帮忙整理笔记。晚上,安排文艺晚会、小组讨论等活动,妯娌两个争先恐后参加,相处日渐融洽。三妯娌再婚的娘家在郑庵镇大沙店村,刚结婚时,总感到待在家里吃闲饭心里不踏实,买了小推车在街上做生意,干了大半年钱也没赚到手,还把本本钱赔了进去。杨书萍、席伟荣就帮助她找场地、联系客户,经过手把手的帮带,很快摸准了行情,小生意越做越活。

盗窃他人手机 胆大丢了自家手机 被捕

本报讯(记者 李晓光 通讯员 晓曼 红玲)因赌博输了钱心里有气,便顺手牵羊盗窃他人手机等财物,谁知慌乱之中竟将自己的手机丢在现场,这一令人啼笑皆非的案件很快破获。3月3日,登封市人民检察院以盗窃罪依法对被告人常松涛批准逮捕。

常松涛是登封市白坪乡三元村村民。2007年9月30日晚,常松涛酒后输了钱,心里郁闷的他便外出找朋友玩。走到登封市崇高路公路北侧时,他发现一辆白色三菱吉普车的左后门没有关闭。于是就从车内盗走手机、相机等物,却将自己的手机遗落在车上,被盜物品价值共计5740元。



西大村 农民学礼仪

昨日,荥阳市王村镇西大村党支部和村委特邀洛阳高级礼仪培训师杨晓红为村民进行礼仪培训。杨晓红采用活泼、互动的形式,通俗易懂地向农民讲解日常生活礼仪和商务礼仪。已经76岁的村民靳小兰在听了培训后激动地说:“如果家庭邻里都很讲礼仪礼貌,不就都和和睦睦相处了吗!”

本报记者 谢庆 通讯员 赵希金 摄

本报讯(记者 谢庆 通讯员 杜素敏 周金明)春节过后,荥阳市各乡镇把春耕备播工作当作农村工作的重中之重,组织450名农业技术干部深入到田间地头帮助广大农民开展春季麦田管理。截至昨日,已追肥18万亩,中耕22万亩。

在春耕备播工作中,荥阳注重引导农民合理调整种植结构,由传统粮食作物调整为高效经济作物,扩大了优质高效经济作物播种面积。农业部门在春耕

荥阳不误农时备播春耕

期间,把农技、植保、种子、化肥等技术力量统一组织起来,组成春耕技术服务队,深入农村,宣传发动、技术指导、农资服务和检查监督。种子部门对农民所需粮食、经济作物的种子进行调查摸底,统筹种子调剂,切实做到统一供种。供销社

积极采购农用物资,并保质保量,坚持让利于农民,切实搞好服务。目前,已备尿素7000吨,磷肥6000吨,复合肥9000吨,农膜50吨,各种农药15吨,化学除草剂10吨,优质玉米种子60多万公斤,红薯种子280万公斤。

新郑加速“整容”迎嘉宾

各项工程快速推进 确保大典如期举行

本报讯(记者 党贺喜)随着戊子年黄帝故里拜祖大典日益临近,黄帝故里景区乃至新郑市的各项工程正在快马加鞭。新郑,将以更加靓丽的姿态再迎拜祖大典。

在黄帝故里景区内广场,分列东西两侧的12棵古枣树已安营扎寨。据悉,这12棵古枣树树龄均在400年以上。据了解,今年故里的整体绿化共涉及百年古枣、珊瑚、龙桑、梓树等十余树种,目前,百家姓广场及轩辕丘顶绿化工作已完成;故里牌坊区甬道两侧绿篱改造全部完工。与此同时,黄帝故里内三所星级公厕正在加紧施工中。百家姓广场西侧公厕的基础工程已完工,基础地梁已做出,整个工程可望20天左右完工。此外,百家姓姓氏墙文字修整处理、故里广场路面及青石板维修工程正有序进行。

走出景区,记者看到,新郑市区内的人民路、新建路等迎亲线路以及S323线西段、茨山路、南环路等也在紧张“美容之中”。全长3.3公里的茨山路大修工程现场,挖掘机、铲车等大型机械来回穿梭,正在进行旧路面、路基开挖工作;旅游路从S323线西段直达始祖山景区,全长5公里,已开始进行路面基层的铺筑。目前,新郑市各相关部门正在加大施工人员和各种机械车辆的投入,昼夜兼程,确保在拜祖大典前完成各项工程任务。



3月5日,在省妇联、嵩山风景名胜区管委会等单位的组织下,获得全国及省“三八”红旗手等荣誉称号的80多名女杰畅游了嵩山。

成燕 李利强 张超英 摄

新农村 新风貌

和谐社会的“和庄版本”

本报记者 党贺喜 通讯员 张温良

修好“梧桐树”引资 10 个亿

和庄镇位于新郑市区东部,西接新郑市城区,东连京珠高速、新港大道,独特的天时地利吸引了新郑市六大产业园区东区工业园在此落户。但时光倒退到2002年,和庄镇全然不是这般模样。基础设施尤其是道路的“盲肠炎”严重制约了和庄的经济发展。

只有修好“梧桐树”,才能引来“金凤凰”。这句俗语成为2004年新一届镇领导班子上任后别无选择的破题之作。他们化缘筹资,累计投入2700万元,重点做好水电路三

镇域落地企业从区区3家裂变为53家,GDP从2.67亿元茁壮成长到9亿元,财政收入从“难以启齿”的80多万猛增到1500万,名唤颐寿园的全省最优敬老院替代了基础设施陈旧的老敬老院……从2004年到2007年,恰恰是这组不可比的数字见证了新郑市和庄镇的发展轨迹。以数字论英雄,和庄也许不是最大最强,但用科学发展观的标尺来丈量,和庄无疑正在渐入和谐社会的佳境。

篇文章,道路舒筋壮骨,水电呼之即来;4公里长的人民路东延工程,使京珠高速、东区工业园与市区连成一片;8公里长、南北向的神州路则使和庄与近在咫尺的新郑国际机场握手对接;2006年,他们从省里“抢”来指标,使110万千瓦的变电站满足了企业的

用电需求,200多米的深井保障了园区工业、生活用水……

以小搏大在和庄得以印证。如今,和庄60平方公里的地盘,汇集了中铁物流、天津药业等大小企业53家,10亿元的外来资金在此复制裂变出更大的财富。

620 万打造孤寡老人之家

投资620万元的颐寿园坐落在夕庄。省民政部门考察后用“三个一”点评到:设施一应俱全,服务一步到位,全省堪称一流。目前,80位孤寡老人在此颐养天年,随后,全镇160位符合集中供养的孤寡老人也将陆续乔迁新居。

据了解,全新郑市百岁以上老人只有十多位,而和庄镇就有三位。镇里有一个不成文的规定:逢年过节特别是百岁生日,镇主要领导都要到场祝贺慰问。全镇586位80岁以上的老人均可拿到定额补助。镇党委书记孙亚东说:“几十块钱的定额补助或许微不足道,但它是一个鲜明的导向——就是要让孩子们明白,政府都知道孝顺老人,何况儿孙们呢!”

在和庄,落榜的初中生也有“不幸中的万幸”:镇政府每年拿出10万元,资助每一个贫困生2000元钱上高中。迄今已投入30万元,让150名落榜初中生梦想成真。

首届郑州(地产)优质工程项目评选细则

申报条件

项目类:

- (1) 郑州及所辖县(市)、区在建(单体项目必须主体结构封顶)或2005年1月以后竣工、验收合格的建设工程项目;
- (2) 公共建筑工程,建筑面积5000平方米以上的单体工程;
- (3) 住宅工程,建筑面积4000平方米以上的单体工程;
- (4) 实行总承包制的建筑面积在3万平方米以上(含3万平方米)的住宅小区;
- (5) 总造价在2000万元以上的道路、桥梁、供水、供气、污水处理等市政基础设施工程;
- (6) 投资在3000万元以上的大中型企业新建、扩建工业项目;
- (7) 申报项目必须符合建设程序,符合国家有关工程质量标准要求。

企业类:

- (1) 在国家、省、市工商部门注册的建筑企业;
- (2) 申报企业需具有独立法人资格,施工企业具备一级以上总承包资质,开发企业具备三级以上(含三级)资质;
- (3) 企业信誉度较高、社会诚信力较强,具有一定的品牌影响力,且有三年以上开发经营背景;

(4) 企业在过去两年期间,经营守法,工程质量验收合格率100%,无质量安全事故。

申报方式

本次评选活动将采取推荐或自行申报方式,凡符合申报条件的项目或建筑企业和开发企业均可申报。

奖项设置

本次评选共设项目、企业两大类奖项,具体奖项设置如下:

项目类:

- (1) 住宅类:
A. 2008 郑州地产精品工程
获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),项目有一定的品牌知名度,近年来获得行业内奖项,符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》和《河南省建设工程“中州杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。
B. 2008 郑州地产十大优质样板工程
获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。
C. 2008 郑州地产优质工程

获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。

(2) 写字楼类

2008 郑州地产写字楼优质工程
获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。

(3) 商业类

2008 郑州地产商业项目优质工程
获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。

(4) 城市综合体

2008 郑州地产综合体优质工程
获奖标准:项目建设符合国家颁发的《建筑工程施工质量验收统一标准》(GB50300-2001),符合《郑州市建设工程“商鼎杯”奖评审管理办法》,质量符合国家、省、市有关评审标准。

企业类:

2008 郑州十大优秀建筑企业、开发企业
获奖标准:企业经营具有较大规模,建筑产品质量优质、建筑节能达标、经营业绩优秀,在郑州建筑行业较高

的企业知名度,能为郑州建筑工程质量的整体提升发挥积极的作用。

评选流程

- 第一阶段:申报
凡符合申报条件的项目及企业须在2008年3月4日-3月20日内进行主体申报,并将《首届郑州(地产)优质工程项目评选申报表》提交至评选组委会。
- 第二阶段:评选
由施工、设计、监理、房地产开发等行业内专家组成评选委员会,组委会将对所有申报企业及项目进行集中评选,整个评选工作将于2008年4月中旬结束。
- 第三阶段:公示
获奖项目及企业名单将由组委会通过《郑州日报》、《郑州晚报》于2008年4月30日向社会公开发布,并征求市民的意见和建议。

评选咨询

咨询电话:67655260

郑州市工程质量监督站
郑州市建设工程质量管理协会
郑州日报
2008年3月7日